



DGF Flash news

Situace v Izraeli

Dopady na evropskou leteckou a námořní dopravu

Vážení zákazníci,

v návaznosti na dramatický vývoj v Izraeli bychom se s Vámi rádi podělili o několik aktuálních informací týkajících se zásilek do a z Izraele.

Letecká přeprava:

Od víkendu mnoho leteckých společností pozastavilo provoz do Izraele.

Doprovci, kteří v současné době stále létají :

CAL Airlines, El Al, British Airways, DHL Aviation, Air Europa, Ethiopian Airlines, Tarom, Turkish Airlines, MNG Airlines (nákladní lety do IST a tureckých destinací). Pozor: Jednotliví dopravci mohou omezovat přijímání zásilek – toto je třeba vždy ověřit při konkrétní poptávce.

Doprovci, kteří aktuálně zrušili své lety:

United Airlines, Air Canada, Hainan Airlines, Delta Air Lines, Royal Jordanian, Iberia, SWISS, American Airlines, Etihad Airways, Air France, KLM, Air India, Lufthansa.

Doprovci, kteří ještě nerozhodli, jakým způsobem budou postupovat:

Silk Way Airlines (zrušený úterní let, ale páteční let podle plánu), Emirates (lety probíhají, ale nepřevzou žádný náklad), Korean Airlines (let podle plánu, ale zkrácení doby na zemi na 2 hodiny. Nejsme si jisti, kolik nákladu budou moci v tomto časovém rámci naložit).

Vezměte prosím na vědomí, že letový řád všech leteckých společností se může změnit bez předchozího upozornění. Kromě toho vyhodnocujeme možnosti charterových letů, o vývoji vás budeme informovat.



DGF Flash news

Námořní přeprava:

- Přístav Haifa funguje normálně, ale v současné době nepřijímá prázdné kontejnery.
- Přístav Ashdod funguje částečně, z bezpečnostních důvodů je Ashdod vynecháván více rejdaři.

Náš místní tým sleduje, kde jsou jednotlivé kontejnery vykládány. Aktuálně stále funguje místní operativa, celní odbavení a kamionová doprava.

Další vývoj situace je bohužel nepředvídatelný. Děláme maximum pro přepravu vašich zásilek v této mimořádně obtížné době a prosíme vás o pochopení v případě zpoždění.

Pokud budete potřebovat další informace, neváhejte se obrátit na svého obchodního zástupce nebo zástupce zákaznického servisu.

Děkujeme vám za pochopení.

S pozdravem

DHL Global Forwarding (CZ) s.r.o.